

“新春走基层——暨迎接第二十二届信阳茶文化节”大型系列报道(一)

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

垃圾中转站,城市洁净的“处理厂”

本报记者 黄慧

城市里,会有许多垃圾中转站。这些垃圾中转站集中了我们身边众多的垃圾,然后转运到远离城区的垃圾处理厂。很多市民路过垃圾中转站的时候可能会忍不住捂鼻而过,可你是否想过,那些天天在垃圾中转站里与垃圾打交道的环卫工人?

早上5点多,天还没亮,第一辆垃圾车来到严运华和崔华所在的胜利南路垃圾中转站,将前一晚清理的垃圾倒入了卸料大厅的地坑里。这些垃圾经过特殊的装置压缩后,装进垃圾转运车中,再运往垃圾填埋场。这样的工作,严运华和崔华每天要进行几十次。每天她俩早上5点就要来到垃圾中转站,扫地、擦拭机器、整理压缩箱。对于崔华她们来说,让这个垃圾中转站整洁、干净是她们的责任。

“我今年48岁,她49岁,我俩都在这儿工作了20多年了,而且一年365天是没有一天休息的。单位人手少,没有轮班的机会,家里有事也走不了。”崔华快人快语,一边按

【编者按】马年迎春的鞭炮声已然散去,但记者们“新春走基层”的脚步仍没有停下。为全面贯彻落实党的十八大精神,切实把党的群众路线落到实处,本报决定从2014年2月19日起至2014年4月10日止,开展为期两个月的“新春走基层——暨迎接第二十二届茶文化节”大型系列报道活动。本次活动,以贯彻落实党的群众路线为主题,通过记者深入采访,以微观的视角,鲜活生动的笔触,以小角度切入,生动展现群众的生产生活,真实反映百姓的心声期盼,充分报道全市干部群众昂扬奋进的精神风貌,努力为魅力信阳经济社会发展,为迎接第二十二届茶文化节到来营造一个良好的舆论氛围。

着机器按钮一边向记者介绍着她们的

胜利南路垃圾中转站位于市中心,每天的垃圾流量非常大,经过压缩后的垃圾用载重6吨的垃圾车每天往返垃圾中转站至少十五六车。“早上四五点的时候,来送垃圾的车从中转站可以一直排到马路对面的妇幼保健院门口。”每天早5点打开中转站的大铁门,晚上10点关门回家休息,这就是严运华和崔华两人每天的工作流程。

记者在中转站里待了不到一会儿就有些受不了里面的气味了,来送垃圾的张师傅对记者说:“我也会受不了,不过还好,我每次都是待一

会儿,真不知道她们两个女同志每天是怎样坚持下来的。”

对此,严运华不以为然地说:“习惯就好了。我们的工作环境就是夏天臭,冬天脏。这两天下了雨雪,倒进来的垃圾都是泥水,晴天的时候就是尘土飞扬了,不戴口罩根本不行。”

运到中转站的生活垃圾,最后都要倾倒在卸料大厅的地坑里。倾倒的过程中,难免有些垃圾会撒出来。稍有空闲,严运华和崔华她俩还要把这部分垃圾全部再扫进地坑中,然后拿高压水枪把地面和墙面的泥水灰尘冲刷干净。

“最怕过年过节,一到过年过



节,垃圾就多,工作量更大。过年的时候垃圾里鞭炮碎片多,往坑里一倒全是炮灰,呛人得很,眼睛都睁不开!今年大年初一,光是炮纸就送了五六车,我们连鼻孔里都是黑的。”崔华有些无可奈何地说。

崔华她们所在的这个垃圾中转站,靠近居民小区,周边有很多的居民,为了把影响降到最低,她们总是不断地想办法:“到我们垃圾站之后

(垃圾)运得比较及时,垃圾压缩出来以后,我们的车子立马就拖走,而且垃圾规定的就是要日产日清,不允许有任何垃圾停留在这个地方。”

每当我们感叹城市环境越来越美,越来越干净的时候,我们不能忘记那些工作在一线的环卫工人,是他们的无私奉献、辛苦工作,才让我们拥有了身边的干净与美丽。



为确保春运列车安全,武昌客车站车辆段信阳运用车间发挥班组安全员作用,对列车电暖气、电茶炉、照明等电器设备进行了全面检查,消除电器故障隐患,确保为旅客提供优质服务。图为2月17日,该车间维修班安全员正在检查电器保险。

方昉 摄

咬定目标不放松

罗山县环保局连续三年获目标任务优秀奖

信阳消息(梅丽玲)在日前召开的罗山县经济工作会议上,罗山县环保局获得了2013年度目标任务优秀奖,这是该局连续三年获此殊荣。

近年,罗山县环保局紧紧围绕市、县目标任务,坚持把目标责任制管理作为推动环保工作的有力抓手,以服务经济建设为重点,以污染减排为核心,以环境安全为己任,以

生态环境保护为主线,严格环保准入,强化环境监管,加强综合整治,加大信访查处力度,圆满完成了年初确定的各项目标任务,多个单项工作获市、县表彰。在促发展、调结构、惠民生、保稳定方面发挥了积极的作用,取得了明显成效,为推动全县经济社会跨越式发展提供了良好的生态环境支撑。



新年刚过,平桥区平昌关镇及时组织镇、村两级干部80余人分5个组包路段开展节后环境卫生集中整治活动。图为该镇干部正在清理垃圾时的情景。 陈勇 摄

潢川县公安局桃林派出所成功抓获一名广东涉黄逃犯

信阳消息(李健 瓮启兵)2月17日,潢川县公安局桃林派出所根据摸排线索,成功抓获一名外省涉黄上网逃犯,取得了2014年该县追逃工作的“开门红”。

2月9日,央视《新闻直播间》曝光了广东东莞多个娱乐场所存在卖淫嫖娼行为后,广东省在东莞等地迅速展开了大规模的扫黄行动,为了逃避打击,多个涉黄组织者与参与者纷纷逃回内

地。此次扫黄专项行动中,广东省佛山市警方在佛山市南海区颐豪假日酒店查处涉嫌多人卖淫、嫖娼行为。其中,潢川县桃林人何某某有重大组织卖淫嫌疑。案发后,何某某潜逃。2月12日佛山市公安局南海分局将其定为上网追逃对象。

2月17日,潢川县公安局桃林派出所民警在辖区走访时,得

到一条重要线索:被上网追逃的犯罪嫌疑人何某某出现在家中。得知此消息后,该所立即组织抓捕工作。

抓捕小组民警驱车刚进村口时,便发现了抓捕对象。于是雷霆出击,将犯罪嫌疑人何某某成功抓获,并顺利押解回所。目前,何某某已被羁押于潢川县看守所,案件移交工作正在进一步办理当中。

信阳不孕不育症医院

专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565888 QQ咨询:634499094
院址:市工区路四里棚

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号